
Daňové přiznání musíte podávat, když:

•Máte příjmy z více zaměstnání současně a peníze z některého z nich vám nezdanili 
srážkovou daní.

•Jste zaměstnáni, ale vaše ostatní výdělky, například z podnikání či pronájmu, přesáhly 
6 000 korun ročně.

•Měli jste v roce 2013 alespoň v jednom měsíci příjem vyšší než 103 536 korun hrubého.

•Máte příjem z podnikání, pronájmu či z takzvaných ostatních činností vyšší než 15 000 
korun za rok. Pokud podnikáte, jste registrováni k dani z příjmů, ale neměli jste žádné 
příjmy, přiznání nepodáváte, ale musíte tuto skutečnost sdělit svému správci daně.

•Vykazujete ztrátu z podnikání - sice jste neměli příjem ani 15 000 korun, ale máte ztrátu, 
o kterou si budete chtít zvýšit výdaje v následujícím období.

•Pokud máte příjmy ze zahraničí a zároveň i ty z činnosti v tuzemsku.

Daňový formulář nevyplňujete sami, když:
•Jste pouze zaměstnáni (i když uplatňujete úroky z hypotéky, dary charitě, platby životního 
pojištění...) a nevydělali jste si ani v jednom měsíci více než 103 536 korun hrubého.

•Jste měli v roce 2013 příjmy od několika zaměstnavatelů, ale zaměstnanecké poměry 
následovaly po sobě. Musíte však poslednímu zaměstnavateli dodat potvrzení o 
zdanitelných příjmech od ostatních.

•Nemáte žádné příjmy, nebo máte jen ty, které jsou od daně osvobozené (podpora v 
nezaměstnanosti, rodičovská...).

•Máte výdělky daněné srážkovou daní (dividendy, podíly na zisku, úroky z bankovních 
vkladů...).

•Vaše příjmy jsou pouze ze závislé činnosti v zahraničí, které jsou vyjmuty ze zdanění.

Zdroj:http://finance.idnes.cz/dane-2013-interaktivni-danove-priznani-2013-
fcd-/p_dane.aspx?c=A140211_2032775_p_dane_zuk
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